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#ECO LIFE STYLE 
це актуально!

GreenPost – інформаційно-аналітичне видання, 
метою якого є популяризація й розвиток еко-
культури, законодавчих та функціональних 

норм екології України

Його вплив у 80 разів гірший за CO2, а контроль — досі на нулі
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Українські та міжнародні заходи, які відбудуться найближчим часом. Наукові, 
комунікаційні бізнес-події та інновації. Обмін досвідом єкспертів у сегменті еко-
трендів.GreenEvent Новини, пропозиції, українські та міжнародні процеси, які впливають на розвиток 

екологічних трендів, сприяють формуванню еко-культури суспільства. Завжди 
актуально!GreenNews

«ДЕНЬ ОРГАНІЧНОГО ПОЛЯ 2025»

Коли: 26 червня 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Михайлики, Полтавська обл., ПП «Агроекологія

Про захід: Органік Стандарт і «Агроекологія» організовують День органічного поля 2025 — щорічну подію для аграріїв, які цікавляться сучасними 
підходами в органічному землеробстві. Цьогорічна тема — «Рішення, що працюють». У межах заходу передбачено демонстрацію органічних 
технологій у полі, обговорення ключових питань управління вологою, живленням, боротьби з бур’янами та шкідниками, а також презентацію 
дієвих рішень у вигляді техніки, біопрепаратів і насіння. Передбачено участь провідних експертів галузі, панельні дискусії, демо-тури по посівах та 
органічний фуршет. 

Мета заходу: Метою Дня органічного поля 2025 є поширення практичних знань серед аграріїв щодо ефективних рішень в органічному 
землеробстві, обмін досвідом між фахівцями, ознайомлення з перевіреними технологіями та продуктами, а також підтримка сталого розвитку 
органічного сектору в Україні.

З приводу реєстрації: +380442006216, office@organicstandard.ua

День поля
26.06

19.06
«ФОРУМ АГРАРНИХ ІННОВАЦІЙ: НОВЕ ЗЕРНЯТКО 2025»

Коли: 19 - 20 червня 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Настасів, Тернопільська область

Про захід: «Форум аграрних інновацій: Нове Зернятко» — це щорічна подія, яку традиційно організовує корпорація «Агропродсервіс» у селі 
Настасів. Форум об’єднує на одній платформі представників аграрного бізнесу, провідних експертів, інноваторів та виробників. Захід включає 
масштабну виставкову частину з експозиціями компаній-учасників, демонстраційні поля, галузеві майстер-класи, презентації інноваційних рішень 
та можливості для ділового спілкування. Учасники зможуть не лише ознайомитися з новітніми технологіями, а й отримати практичні знання. 

Мета заходу: Основна мета форуму — сприяти розвитку аграрної галузі шляхом популяризації сучасних технологій, підтримки партнерських 
ініціатив та обміну досвідом між учасниками ринку. Захід покликаний стати платформою для налагодження ефективної взаємодії між бізнесом, 
наукою та практиками, а також стимулювати впровадження інновацій в агровиробництво на регіональному та національному рівнях. 
Форум створює можливість для пошуку нових рішень, ідей та партнерств, що здатні змінити майбутнє українського агросектору.

.З питань реєстрації: +380504378439, +380673511220, agroprodservice@gmail.com

Форум

«ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕНЬ ПОЛЯ 2025»

Коли: 27 червня 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Ємчиха, Київська область

Про захід: Всеукраїнський День Поля 2025 — масштабна аграрна подія, організована Співтовариством виробників і споживачів бобових України. 
Захід об’єднає аграріїв, представників переробної галузі, трейдерів, науковців і всіх, хто працює над розвитком сучасного рослинництва в Україні. У 
програмі — практична демонстрація технологій вирощування бобових, олійних та зернових культур. Основна культура демонстраційних ділянок — 
горох, також будуть представлені соя, соняшник, квасоля, сочевиця та інші культури.

Мета заходу: Метою Всеукраїнського Дня Поля 2025 є популяризація сучасних технологій вирощування бобових, зернових та олійних культур, а також 
створення платформи для ефективного обміну досвідом між усіма учасниками аграрного ринку — від виробників до науковців і трейдерів. Захід покликаний 
активізувати інтерес до бобових культур як важливої складової сівозміни, харчової безпеки та сталого землеробства. Організатори прагнуть стимулювати 
розвиток технологічного потенціалу агросектора та налагодженню партнерських контактів між усіма ланками аграрного виробництва.

Контакти для довідок: +380631502011, df.bobovi@gmail.com

Всеукраїнський з’їзд27.06

«АГРОБЕЗПЕКА В УМОВАХ ВІЙНИ: ПРАКТИКА, СТРАТЕГІЯ, ТЕХНОЛОГІЇ»

Коли: 07 - 08 червня 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Чубинське, вул. Київська, 5, заміський комплекс під Києвом — KIDEV

Про захід: Дводенний кемповий тренінг «Агробезпека в умовах війни: практика, стратегія, технології» — це закритий навчальний формат, спеціально 
розроблений для керівників служб безпеки агропідприємств. У фокусі заходу — реальні виклики, з якими стикається аграрний сектор в умовах війни, і сучасні 
рішення для їх подолання. Протягом двох днів учасники пройдуть інтенсивне навчання, працюватимуть з практичними кейсами, отримають інструменти для 
організації ефективної безпеки, обговорять ризики, стратегії, діджитал-рішення та алгоритми оперативного реагування.

Мета заходу: Метою тренінгу є підвищення стійкості аграрного бізнесу в умовах воєнного часу шляхом розвитку системної, адаптивної та сучасної 
служби безпеки. Захід покликаний посилити професійну спроможність команд безпеки через актуальні знання, інструменти та досвід колег. Особлива увага 
приділяється практичним аспектам — управлінню ризиками, організації фізичної охорони, проведенню внутрішніх розслідувань та юридичному захисту. 
Також кемп сприяє формуванню стратегічного бачення ролі безпеки у стабільному функціонуванні агробізнесу під час війни та після її завершення.

Контакти для довідок: +380675117265, denis.o@sb-club.com

Дводенний кемповий тренінг07.06

здоров’я Національного університету 
Тайваню Чень Сю-сі зазначає, що Китай 
використовує «дипломатію здоров’я», щоб 
обмежити міжнародну видимість Тайваню.

Рішення Китаю викликало неоднозначну 
реакцію. Делегація КНР у Женеві 
наголосила, що критика США щодо ролі 
Китаю у ВООЗ є лицемірною, враховуючи 
вихід США з організації. Водночас Китай 
позиціонує себе як відповідального 
лідера, зокрема підтверджуючи відданість 
Паризькій кліматичній угоді й інвестуючи в 
зелену енергетику в Південно-Східній Азії, 
на відміну від США, які вийшли з угоди за 
наказом Трампа.

Пожертва Китаю у розмірі $500 млн для 
ВООЗ зміцнює його позиції на міжнародній 
арені, дозволяючи Пекіну формувати 
глобальні норми та протидіяти впливу 
США. Цей крок може вплинути на майбутню 
співпрацю в галузі громадського здоров’я, 
клімату та геополітики, але викликає 
занепокоєння щодо використання Китаєм 
міжнародних організацій для політичних 
цілей.

КИТАЙ ВИДІЛИТЬ $500 МЛН ДЛЯ ВООЗ, ЗАМІНИВШИ США ЯК ГОЛОВ-
НОГО ДОНОРА — ОСЬ ЯКІ НАСЛІДКИ ЦЕ МАТИМЕ

Китай пообіцяв надати Всесвітній 
організації охорони здоров’я (ВООЗ) $500 
млн протягом наступних п’яти років, ставши 
найбільшим державним донором організації 
після того, як США оголосили про вихід 
із ВООЗ у січні 2025 року за рішенням 
президента Дональда Трампа. Про це заявив 
віце-прем’єр КНР Лю Гочжун на Всесвітній 
асамблеї охорони здоров’я в Женеві, 
наголосивши, що внесок спрямований 
на протидію «односторонності» США та 
зміцнення глобальної солідарності в охороні 
здоров’я. Про це розповідає The Washington 
Post.

Вихід США з ВООЗ, ініційований 
Трампом у рамках політики «Америка 
передусім», залишив вакуум у глобальному 
лідерстві, який Китай прагне заповнити. 
Лю Гочжун зазначив, що світ стикається з 
викликами через «політику сили», і лише 
спільними зусиллями можна забезпечити 
глобальну безпеку в охороні здоров’я. 
Натомість міністр охорони здоров’я США 
Роберт Ф. Кеннеді-молодший назвав ВООЗ 
«застарілою» та «переповненою бюрократією» 

під час виступу в Женеві.
Цей крок є частиною ширшої стратегії 

Китаю під керівництвом Сі Цзіньпіна, 
спрямованої на розширення впливу в 
міжнародних організаціях. Китай уже є 
найбільшим постачальником миротворців 
ООН серед постійних членів Ради Безпеки 
та планує посилити участь у миротворчих 
операціях, як заявив міністр оборони КНР 
Донг Цзюнь під час візиту до Європи. 
Аналітики, зокрема Чжао Мінхао з 
Університету Фудань у Шанхаї, вважають, 
що Китай використовує ізоляціонізм США 
для просування власного порядку денного, 
зокрема у сферах громадського здоров’я, 
кліматичних змін і зеленої енергетики.

Китай також використовує свій вплив 
у ВООЗ для просування політичних цілей, 
зокрема щодо Тайваню. У 2025 році Тайвань 
уже дев’ятий рік поспіль не допустили до 
асамблеї ВООЗ за наполяганням Пекіна, який 
вважає острів частиною КНР. Міністерство 
закордонних справ Китаю заявило, що 
Тайвань не має права брати участь без згоди 
центрального уряду. Професор громадського 

Цей крок є частиною ширшої стратегії КНР, спрямованої на розширення впливу в міжнародних організаціях
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НА УЗБЕРЕЖЖІ ОДЕЩИНИ НОВИХ ЗАБРУДНЕНЬ НЕ ВИЯВЛЕНО
Державна екологічна інспекція Південно-

Західного округу продовжує здійснювати 
регулярний моніторинг узбережжя Чорного 
моря з метою своєчасного виявлення 
можливих забруднень нафтопродуктами. Про 
це повідомили у пресслужбі відомства.

Сьогодні, 28 травня 2025 року, фахівцями 
екологічної інспекції було проведено 
обстеження акваторії та прибережної зони у 
декількох популярних місцях відпочинку в 
Одеській області, а саме: в районі 16-ї станції 
Великого Фонтану, на пляжі «Ланжерон» в 

Одесі та на пляжі «Фонтанка».
В рамках проведеного моніторингу були 

відібрані проби морської води для подальшого 
лабораторного аналізу. За попередніми 
результатами обстеження, станом на 28 
травня, нових випадків забруднення морської 
води нафтопродуктами в зазначених районах 
зафіксовано не було.

Екологічна інспекція продовжуватиме 
здійснювати регулярний моніторинг стану 
узбережжя Чорного моря з метою забезпечення 
екологічної безпеки регіону.

СВІТОВЕ СПОЖИВАННЯ БРУХТУ У 2024 РОЦІ ДЕЩО СКОРОТИЛОСЯ
У 2024 році світове споживання 

металобрухту склало 460,6 млн тонн, що 
на 1% менше, ніж у 2023 році. Такі дані 
наводить Бюро міжнародної переробки 
(BIR), охоплюючи 76% світового виробництва 
сталі. Це відбулося на тлі незначного спаду 
загального випуску сталі – на 0,7% до 1,55 
млрд тонн.

Найбільше скорочення споживання 
брухту спостерігалося у Південній Кореї (на 
14%), США (на 3%), Японії (на 3,2%) та Китаї 
(на 1,9%), попри менше падіння обсягів 
виробництва сталі в цих країнах.

Водночас Європейський Союз 
продемонстрував зростання споживання 
брухту на 1,9%, Індія також показала 
позитивну динаміку, а Туреччина стала 
лідером зі збільшенням споживання на 7,5%, 
до 31,3 млн тонн. Частка брухту у виробництві 
сталі в Туреччині сягнула рекордних 84,8%, 
що є найвищим показником серед ключових 
країн.

Туреччина також посилила свої позиції 
як провідний імпортер брухту, закупивши 
за кордоном 20,1 млн тонн сировини, що 
на 6,7% більше, ніж у попередньому році. 
Основними постачальниками брухту до 
Туреччини стали США, Нідерланди та 
Велика Британія.

Європейський Союз, попри скорочення 
експорту брухту на 11,4% до 17 млн тонн, 
залишився найбільшим експортером 
цього виду сировини у світі. Друге місце за 
обсягами експорту брухту посіли США з 
показником 14,4 млн тонн (-9% р./р.).

Незначне глобальне зниження 
споживання брухту на тлі майже незмінного 
рівня виробництва сталі вказує на певні зміни 
у балансі між використанням первинної та 
вторинної сировини. Проте зростання ролі 
брухту в таких регіонах, як Туреччина, ЄС 
та Індія, свідчить про посилення тренду на 
декарбонізацію та розвиток циркулярної 
економіки в окремих частинах світу.

ЧЕРЕЗ ДОЩІ НА ПРИКАРПАТТІ ЗРОСТАЄ РІВЕНЬ ВОДИ У БАСЕЙНІ ПРУТА
Івано-Франківський обласний 

гідрометцентр випустив попередження 
про зміну гідрологічної ситуації у зв’язку 
з очікуваними значними опадами. Згідно 
з повідомленням, на річках басейну Прута 
протягом 28-29 травня прогнозується підйом 
рівнів води на 0,5 - 1,5 метра, а на окремих 
ділянках рівень може підвищитися до 2,00 
метрів над показниками, зафіксованими 27 
травня о 8:00 годині ранку.

У місцях, де пройдуть сильні зливи, 
можливе формування значного схилового 

та місцевого стоку, а також стрімке 
підвищення рівнів води на малих 
водотоках. Рівень небезпеки оцінюється як 
перший (жовтий).

У зв’язку з цим, мешканцям та гостям 
Івано-Франківської області, особливо тих 
районів, що розташовані поблизу річок 
басейну Прута, слід бути уважними та 
обережними. Рекомендується слідкувати 
за повідомленнями гідрометеорологічних 
служб та вжити необхідних заходів безпеки 
у разі погіршення погодних умов.

ЄВРОКОМІСІЯ ЗАКЛИКАЄ ЗМЕНШИТИ СПОЖИВАННЯ ВОДИ НА 10%
У відповідь на часті посухи та падіння 

рівня ґрунтових вод Європейська комісія 
закликала країни-члени Європейського 
Союзу зменшити споживання води 
щонайменше на 10% до 2030 року. Це перша 
в історії подібна ініціатива на рівні всього ЄС, 
спрямована на підвищення ефективності 
використання водних ресурсів.

План передбачає активні інвестиції в 
інфраструктуру, боротьбу з витоками води, 
які в середньому становлять 25% по ЄС (а в 
деяких країнах, як-от Болгарія, досягають 
60%), а також стимулювання повторного 
використання очищеної води. Наразі цей 
показник у межах Євросоюзу становить 
лише 2,4%.

Європейський інвестиційний банк 
оголосив про готовність надати 15 мільярдів 
євро в період з 2025 по 2027 роки у вигляді 
позик та фінансових гарантій. Водночас 
потреба у фінансуванні сучасної водної 
інфраструктури оцінюється у 23 мільярди 
євро щороку.

Хоча план не є обов’язковим, Брюссель 
очікує, що держави-члени добровільно 
встановлять національні цілі та покращать 
облік споживання води. Документ також 
наголошує на важливості транскордонного 
співробітництва, а ризики, пов’язані з 
водними ресурсами, визначаються як 
фактори впливу на регіональну стабільність 
та економічну продуктивність.

німецької електроенергетики.
Критика та погляд на майбутнє
Плани Катерини Райхе викликали 

різку критику з боку кліматичних 
активістів. Відомий експерт з енергетики 
Клаудія Кемферт із Німецького інституту 
економічних досліджень (DIW) назвала газові 
плани «надзвичайно перебільшеними». 
Вона підкреслила, що «гідроенергетика, 
підвищення гнучкості енергосистеми 
та використання все більш економічно 
ефективних сонячних батарей також були б 
життєздатними альтернативами».

Експерт із клімату з екологічної 
організації Greenpeace Мартін Кайзер також 
не погоджується з планами уряду.

«Німеччина повинна нарешті 
розірвати ланцюги, що прив’язують країну 
до дорогого імпорту викопного палива. 
Замість того, щоби зробити Німеччину 
більш незалежною за рахунок прискореного 
розвитку відновлюваних джерел енергії, 
Катерина Райхе хоче знову зробити нас 
залежними від викопних ресурсів», — заявив 
він.

Попри цю критику, важливо зазначити, 
що Німеччина вже ухвалила рішення 
про гігантську програму інвестицій в 
інфраструктуру в розмірі 500 млрд євро, з 
яких 100 млрд євро будуть спрямовані на 
захист клімату.

СТАВКА НА ГАЗ: НІМЕЧЧИНА ПЕРЕГЛЯДАЄ ЕНЕРГЕТИЧНУ СТРАТЕГІЮ

Новий міністр економіки Німеччини 
Катерина Райхе, представниця 
Християнсько-демократичного союзу 
(ХДС), оголосила про значні зміни у 
підході до енергетичної політики країни, 
зокрема в питаннях опалення житлових 
будинків і забезпечення енергопостачання. 
Її плани передбачають більшу опору на 
газові технології та скасування раніше 
встановлених обмежень, що викликало 
критику з боку кліматичних активістів. Про 
це розповідає Deutsche Welle.

Однією з ключових ініціатив Райхе 
є намір скасувати фактичну заборону на 
експлуатацію газових котлів, встановлених 
до 1991 року.

«Чинний закон про опалення тією чи 
іншою мірою спирається на одну технологію. 
Фактично існує заборона на експлуатацію 
газових котлів, встановлених до 1991 року», 
— заявила Катерина Райхе. На її думку, це 
обмеження необхідно зняти, «щоб відновити 
спокій на ринку».

Вона також запропонувала, щоб новий 
закон враховував викиди CO2, надаючи 
домовласникам право вибору, в яку 
технологію вони інвестуватимуть.

«Ми повинні навчитися зробити 
енергетичний перехід гібридним», — 
підкреслила міністр. Крім того, Райхе 
планує знизити мережеві збори та податки 

на електроенергію.
Зміни у «Законі про опалення» та 

плани щодо газових електростанцій
Заява Райхе є частиною перегляду 

ключового «закону про опалення», 
ініційованого її попередником, Робертом 
Хабеком із партії «Союз-90/Зелені». Метою 
Хабека було стимулювати встановлення 
екологічно чистих теплових насосів і 
встановити терміни для припинення 
експлуатації старих газових систем 
опалення, щоби зменшити залежність від 
газу, який шкодить клімату. Проте цей 
закон викликав значне невдоволення серед 
населення.

Тепер Катерина Райхе прагне змінити 
цей закон, оскільки, на її думку, він занадто 
жорстко нав’язував одну технологію — 
теплові насоси.

«Передусім нам потрібно скасувати цю 
заборону на експлуатацію, щоб відновити 
спокій на ринку», — зазначила вона.

Крім того, новий міністр оголосила, 
що пріоритетом для уряду є безпека 
енергопостачання, що передбачає 
будівництво нових газових електростанцій 
загальною потужністю близько 20 гігават. 
Газ, хоч і є викопним паливом, вважається 
більш екологічним за вугілля, від якого 
Німеччина прагне відмовитися до 2038 року. 
Наразі газ забезпечує близько 20 % потреб 

Це викликає критику з боку кліматичних активістів
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Торік Китайська Народна Республіка 
виробила більше вітрової та сонячної 
енергії, ніж усі інші країни світу разом узяті. 
Й аналітики очікують, що вітроенергетика 
знову встановить нові рекорди у 2025 році.

Але при цьому китайці все ще будують 
нові вугільні електростанції? Так, будують. 
Просто кількість будівельних майданчиків 
менша, ніж кількість дозволів на 
будівництво. А з огляду на бум дешевшої 
сонячної та вітрової енергії експерти 
підозрюють, що ті вугільні електростанції, 
які насправді ще будуються, ймовірно, 
будуть використовуватися переважно як 
резервні.

Все це набагато складніше, ніж 
театральний, драматичний вигин кривої 
викидів CO2, який би потрапив у заголовки 
газет по всьому світу. Проте це гарна новина. 
І вона вчить нас, що вирішальний поворот не 
станеться одним махом, а відбуватиметься у 
сповільненому темпі.

МЕНШЕ CO₂ — БІЛЬШЕ ЗРОСТАННЯ: ЩО ВІДБУВАЄТЬСЯ В КИТАЇ?

Вважається, що економіка Китаю 
— а отже, і викиди парникових газів — 
безконтрольно зростає. Проте реальність 
зараз виглядає зовсім інакше. Про це 
свідчать дані, нещодавно опубліковані 
британським спеціалізованим порталом 
Carbon Brief. Згідно з ними, викиди Пекіна 
в першому кварталі цього року були на 1,6 
% нижчими, ніж за аналогічний період 
минулого року. За дванадцять місяців з 
квітня 2024 року по березень 2025 року 
також відбулося незначне зниження: мінус 
1 %. Про це розповідає Die Zeit.

Китай наразі є найбільшим емітентом 
на планеті — він обігнав США у 2007 році. 
Саме тому кожен вигин кривої викидів 
CO2 в країні має прямий стосунок до всього 
світу: жоден поворот у глобальних викидах 
неможливий без повороту в Китаї. Це робить 
цифри Carbon Brief цікавими, хоча вони 
приховують у собі два ускладнення:

По-перше, це вже вчетверте викиди від 

викопного палива та виробництва цементу 
в Китаї тимчасово знижуються. Цього разу, 
однак, обставини відрізняються. У 2016 
році економіка зупинилася через те, що 
закінчився термін дії державних програм 
стимулювання, у 2020 році — через те, що 
пандемія коронавірусу привела країну 
в стан шоку, а в 2022 році — через те, 
що урядова політика «нульової епідемії» 
послабила економіку. Однак наразі 
економічна ситуація в країні покращується, 
а викиди CO2 продовжують знижуватися.

По-друге, скорочення викидів у 
першому кварталі в основному пов’язане з 
виробництвом електроенергії. Хоча китайці 
спожили трохи більше електроенергії, 
ніж у попередньому році, їх виробництво 
згенерувало менше CO2. Це, своєю чергою, 
пов’язано з величезним розширенням 
відновлюваних джерел енергії, які 
витісняють електроенергію з вугілля, нафти 
і газу.

Реальність виглядає зовсім інакше

Швейцарського Федерального агентства 
з просування інновацій. Бюджет пілотної 
фази становить 585 тисяч швейцарських 
франків (близько 704 600 доларів США). 
У жовтні минулого року Федеральне 
управління транспорту Швейцарії 
дало згоду на використання мобільної 
фотоелектричної установки на залізниці. 
Після цього сонячна електростанція 
пройшла низку необхідних випробувань та 
отримала всі дозволи.

Компанія Sun-Ways планує продовжити 
випробування своєї технології протягом 
наступних трьох років. Основна увага буде 
зосереджена на дослідженні покриття 
сонячних панелей, їх забрудненні від 
потягів та впливу сонячної електростанції 
на загальну залізничну інфраструктуру. Це 
дозволить оцінити довгострокову безпеку 
експлуатації поїздів при використанні 
сонячних панелей, встановлених 
безпосередньо на рейках.

У ШВЕЙЦАРІЇ ЗАПУСТИЛИ ПЕРШУ У СВІТІ МОБІЛЬНУ СОНЯЧНУ 
ЕЛЕКТРОСТАНЦІЮ НА ЗАЛІЗНИЧНІЙ КОЛІЇ

Швейцарська компанія Sun-Ways 
здійснила справжній прорив у сфері 
відновлюваної енергетики, запустивши 
першу в світі пересувну сонячну 
електростанцію, розміщену на залізничній 
колії. Потужність установки становить 18 
кіловат.

Ідея використати простір між 
залізничними рейками для виробництва 
електроенергії виникла у Джозефа Скудері 
ще у 2020 році під час очікування потяга 
на станції Ренен. П’ять років знадобилося 
Скудері та його стартапу Sun-Ways, щоб 
втілити цю ідею в життя. Перші 100 метрів 
сонячних панелей були встановлені на 
залізничних коліях у Бютті, невеликому 
селищі в кантоні Невшатель. За словами 
розробника, встановлення панелей 
відбувається за принципом монтажу на 
даху будівлі.

Варто зазначити, що це не перший 
випадок інтеграції сонячних елементів 

у залізничну інфраструктуру. Подібні 
проєкти тестуються в Німеччині, Італії, 
Франції та Японії. Проте швейцарський 
стартап Sun-Ways став першим, хто 
розробив саме мобільну та знімну систему.

Установка складається із 48 сонячних 
панелей, які розміщуються на залізничних 
шпалах між рейками. Встановлення та 
демонтаж панелей може здійснюватися 
як вручну, так і за допомогою спеціальної 
машини, розробленої швейцарською 
компанією Scheuchzer, яка спеціалізується 
на обслуговуванні залізничних колій. 
Ця машина здатна змонтувати або 
демонтувати майже 1000 квадратних 
метрів сонячних панелей всього за кілька 
годин. Можливість швидкого демонтажу 
є ключовою для забезпечення належного 
технічного обслуговування та заміни 
сонячних елементів у разі потреби.

Проєкт Sun-Ways отримав підтримку 
від десятка партнерських фірм та 

Інноваційна технологія дозволяє використовувати простір між рейками для виробництва електроенергії
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GreenInfo Інформація про діяльність українських підприємств, які можуть вплинути на довкілля, для 
повідомлення та ознайомлення громадськості.

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

13133
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 04053, місто Київ, ПРОВУЛОК НЕСТОРІВСЬКИЙ, будинок 

3-5
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні 
альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
В рамках планованої діяльності ПАТ «Укрнафта» передбачає 

здійснювати діяльність з управління відходами відповідно до Закону 
України «Про управління відходами», додатків А та Б Базельської 
конвенції про контроль за транскордонним перевезенням небезпечних 
відходів та їх видаленням, постанови КМУ від 20.10.2023 року №1102 «Про 
затвердження Порядку класифікації відходів та Національного переліку 
відходів», постанови КМУ від 05.12.2023 року №1278 «Про затвердження 
Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з управління 
небезпечними відходами».

Технічна альтернатива 1.
Оброблення відходів планується згідно технологічного регламенту. Для 

здійснення діяльності підприємство має відповідну матеріально-технічну 
базу. Управління відходами на об’єктах оброблення небезпечних відходів 
ПАТ «УКРНАФТА» розташованих в Сумській області: - реконструйований 
шламонакопичувач з площадкою для біодеструкції нафтошламів на 
території ведення діяльності ЦВНГ-2 Качанівського родовища с. М.Павлівка 
та блок оброблення вуглеводневміщуючих сумішей (БОВС) розміщений 
на території цеху підготовки та стабілізації нафти (ЦПСН) Качанівського 
газопереробного заводу (КГПЗ). Зберігання до оброблення відходів 
нафтопродуктів та вуглеводневміщуючих сумішей в шламонакопичувачі 
та оброблення забруднених грунтів та КЕКу на площадці біодеструкції 
шляхом біодеструкції; - склад тимчасового зберігання небезпечних відходів 
(відпрацьовані люмінесцентні лампи, відпрацьовані акумулятори) на 
території ГСЛ (група складської логістики Охтирка) м.Охтирка. Зберігання 
небезпечних відходів з метою подальшого перевезення відходів на 
інші об’єкти оброблення. В процесі видобутку вуглеводнів утворюються 
небезпечні відходи: відпрацьовані нафтопродукти, відходи у вигляді 
сумішей і емульсій масло/вода, вуглеводні/вода, шлами від очищення 
стічнихвод на підприємстві, що містять небезпечні речовини, інші відходи 
забруднені нафтопродуктами.

Адреса філії НГВУ «Охтирканафтогаз» ПАТ «Укрнафта»: Сумська обл., 
м.Охтирка, вул. Киівська, буд.119 Контактний номер телефону (05446) 2 
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Технічна альтернатива 2.
Управління відходами на об’єктах оброблення небезпечних відходів 

ПАТ «УКРНАФТА» розташованих в Сумській області: -об’єкт оброблення 
відходів вуглеводневміщуючих сумішей шляхом термічної трансформації 
- спалювання (термічне оброблення відходів); -склад тимчасового 
зберігання небезпечних відходів (відпрацьовані люмінесцентні лампи, 
відпрацьованіакумулятори) на території ГСЛ (група складської логістики) 
м. Охтирка. Зберігання небезпечнихвідходів з метою подальшого 
перевезення відходів на інші об’єкти оброблення відходів на іншихоб’єктах 
оброблення відходів.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Сумська обл. Охтирський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності. Комишанська територіальна громада, Охтирський район, 
Сумська область; Охтирська міська об’єднана територіальна громада, м. 
Охтирка, Сумська область.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Сумська обл. Охтирський р-н. Для реалізації планованої 

діяльності використовуються землі промисловості. Реконструйований 
шламонакопичувач з площадкою для біодеструкції нафтошламів 
розміщений на території ведення діяльності ЦВНГ- 2 Качанівського 
родовища та БОВС на території ЦПСН КГПЗ за адресою: Сумська обл. 
Охтирський р-н, с. Мала Павлівка, вул. Центральна,13. Загальна площа 
земельної ділянки з кадастровим номером №5920385800:01:001:5814 
становить 54,6733 га. Склад тимчасового зберігання небезпечних відходів 
(відпрацьовані люмінесцентні лампи, відпрацьовані акумулятори) на 

території ГСЛ (група складської логістики) за адресою: Сумська обл. 
Охтирський р-н, м. Охтирка, вул. Заозерна, 139. Загальна площа земельної 
ділянки з кадастровим номером №5910200000:06:005:0141 становить 
10,5179 га.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Сумська обл. Охтирський р-н.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається, об’єкти діючі, 

місце провадження планованої діяльності знаходиться на визначених і 
спланованих земельних ділянках згідно витягу речових прав на нерухоме 
майно, і вповідає їх цільовому призначенню.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Реалізація планованої діяльності буде сприяти покращенню 

екологічного стану регіону, через забезпечення управління небезпечними 
відходами відповідно до вимог Закону України «Про управління 
відходами». Планована діяльність матиме довгостроковий позитивний 
вплив на соціально-економічне середовище.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг 
виробництва тощо).

До складу об’єкта оброблення небезпечних відходів входять: 
реконструйований шламонакопичувач (50 х 15 м, середня глибина 2,5 
м), проектний обсяг видалення відходів складає 270 т/рік; площадка для 
біодеструкції (43,4×54 м), потужність об’єкта оброблення небезпечних 
відходів на площадці біодеструкції одночасно до 1000 м3; Блок оброблення 
вуглеводневміщуючих сумішей (БОВС) розміщений на території цеху 
підготовки та стабілізації нафти (ЦПСН) Качанівського газопереробного 
заводу (КГПЗ). Потужність блоку оброблення вуглеводневміщуючих 
сумішей складає 1000 т/рік/сезон, та додатково на БОВС в якості 
розріджувачів при обробленні вуглеводневміщуючих сумішей 
використовуються відпрацьовані мастила, нафтопродукти та емульсії 
в кількості 400 т/рік/сезон. Об’єкт зберігання до моменту використання 
мастил відпрацьованих, нафтопродуктів відпрацьованих та емульсій – 
ємність Є-5/2 об’ємом 25 м3 в складі БОВС. Склад тимчасового зберігання 
небезпечних відходів (відпрацьовані люмінесцентні лампи, відпрацьовані 
акумулятори) на території ГСЛ (Охтирка). Площа приміщення складу 
для зберігання відпрацьованих люмінесцентних ламп – 23,7м2. 
Склад одноповерховий, потужність складу зберігання відпрацьованих 
люмінесцентних ламп складає 1100 шт. (0,330 т) на рік. Відпрацьовані 
люмінесцентні лампи складуються в металеві контейнери, що встановлені в 
приміщені складу. Кількість обслуговуючого персоналу складу тимчасового 
зберігання небезпечних відходів - 2 працівника. Санітарно-побутове 
обслуговування працівників централізоване - на території ГСЛ (Охтирка). 
Площа приміщення складу відпрацьованих акумуляторів – 19,3 м2. Склад 
одноповерховий, потужність складу – 20,0 т. відпрацьованих акумуляторів 
на рік. Відпрацьовані акумулятори складуються на стелажах та на 
дерев’яних піддонах. Кількість обслуговуючого персоналу - 2 працівника. 
Санітарно-побутове обслуговування працівників централізоване - на 
території ГСЛ (Охтирка). Для переміщення відходів використовується 
навантажувач, що відноситься до ГСЛ (Охтирка).

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються 

згідно законодавства України з дотриманням нормативів гранично-
допустимих рівнів екологічного навантаження на природне середовище: 
- дотримання санітарно-гігієнічних, протипожежних, містобудівних і 
територіальних обмежень згідно з діючими нормативними документами; 
- дотримання дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів; - дотримання 
встановлених обсягів утворення відходів згідно дозвільних документів; - 
дотримання рівня акустичного навантаження на межі СЗЗ та найближчої 
житлової забудови; - захист ґрунту від забруднення; - відсутність 
негативного впливу на поверхневі та підземні води.

щодо технічної альтернативи 2.
Для технічної альтернативи 2, екологічні та інші обмеження 

планованої діяльності співпадають з технічною альтернативою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКPНAФТА», код ЄДРПОУ 00135390

Дотримання режиму господарської діяльності в межах санітарно-
захисної зони, виключення перевищення допустимих рівнів негативних 
впливів на межі найближчої житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території 
за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Розробляється та виконується комплекс технологічних, технічних, 

організаційних рішень для забезпечення раціонального використання 
природних ресурсів, а також забезпечення виконання охоронних, 
відновлюваних, захисних та компенсаційних заходів. Персонал виробничих 
підрозділів проходить періодичне навчання та атестацію з правил техніки 
безпеки, пожежної безпеки та охорони навколишнього середовища.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно обраному варіанту планованої діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
Забезпечення захисних та компенсаційних заходів.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності 

на довкілля розглядатимуться для наступних компонентів:  клімат і 
мікроклімат – не передбачається активні і масштабні дії на довкілля 
(значні виділення інертних газів, теплоти, вологи);  повітряне середовище 
– присутній вплив (викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря та 
шум від технологічного обладнання);  водне середовище – вплив локальний в 
результаті утворення виробничо-дощових та господарсько-побутових стоків. 
Планованою діяльністю не передбачається скидання стоків у поверхневі 
водойми та їх потрапляння на ґрунти чи в ґрунтові води;  геологічне 
середовище – опосередкований вплив;  земельні ресурси – опосередкований 
вплив;  культурна спадщина – вплив на культурну спадщину відсутній;  
природно-заповідний фонд – в межах планованої діяльності території та 
об’єкти природно-заповідного фонду відсутні;  рослинний та тваринний 
світ – зберігається на існуючому рівні;  навколишнє техногенне середовище 
– пам’ятки архітектури, історії і культури, зони рекреації, культурного 
ландшафту та інші елементи техногенного середовища в зоні впливу 
об’єкту відсутні.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно обраному варіанту планованої діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
Аналогічно технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої 
категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний 
вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля 
(зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
8 Управління відходами Управління відходами: об’єкти оброблення 

небезпечних відходів; об’єкти оброблення відходів, що не є небезпечними, 
потужністю 100 тонн на добу або більше;”

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності з ст.6 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно 
до Закону України “Про оцінку впливу надовкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

– підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на 
довкілля;

– проведення громадського обговорення планованої діяльності;
– аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 

будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, 
під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої 
інформації;

– надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки 
впливу на довкілля, що

– враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

– врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, 
виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає 
допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої 
діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності 
без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження 
планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду 
уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських 
слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок 
громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення 
на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має 
право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього 
повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони 
будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані 
суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). 
Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують 
свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під 
час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати 
повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і 
пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної 

планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому 
визначено допустимість провадження такої планової діяльності, дозвіл 
на здійснення операцій з оброблення відходів, ліцензія на здійснення 
господарської діяльності з управління небезпечними відходами
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, 
необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035, 
м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua , 
тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50,, заступник директора департаменту – 
начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної 
оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер 
телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «ЮПIДЖI»

про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планової діяльності «Нове 
будівництво пункту придорожнього сервісу для водіїв та пасажирів з АЗК с. Колоденка Рівненського району». № 21/01-12210/1 від 23.05.2025р. та Звіт про 
громадське обговорення № 21/01-12210/2 від 23.05.2025 р.

ІНФОРМУЄ
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  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)

11646

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)

11960

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

1. Планована діяльність
Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення 

рубок головного користування на території лісового фонду Бережанського 
надлісництва філії «Подільський лісовий офіс» Державного спеціалізованого 
господарського підприємства «Ліси України». Планована діяльність 
здійснюється на території лісового фонду Бережанського надлісництва 
філії «Подільський лісовий офіс» ДП «Ліси України», яке включає – 
Урманське, Конюхівське, Козівське, Нараївське, Бережанське, Литвинівське, 
Підгаєцьке, Завалівське, Бучацьке, Монастириське, Криницьке, Коропецьке, 
Золотопотіцьке, Язловецьке, Дорогичівське лісництва. Лісові масиви 
розташовані в межах Тернопільського та Чортківського районів Тернопільської 
області. Площа Бережанського надлісництва філії «Подільський лісовий офіс» 
Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» 
складає 56 886,92 га. У межах колишнього ДП «Бережанське лісомисливське 
господарство» щорічний обсяг рубок головного користування запроектовано 
35,25 тис. м³ на площі 235,9 га, в тому числі ліси природоохоронного, наукового, 
історико культурного призначення - 1,12 тис. м³ на площі 7,2 га, експлуатаційні 
ліси – 32,40 тис. м³ на площі 217,6 га, захисні ліси – 0,69 тис. м³ на площі 5,3 га, 
рекреаційно-оздоровчі ліси – 1,04 тис. м³ на площі 5,8 га. У межах колишнього 
ДП «Бучацьке лісове господарство» щорічний обсяг рубок головного 
користування запроектовано 18,14 тис. м³ на площі 109,9 га, в тому числі ліси 
природоохоронного, наукового, історико культурного призначення - 1,66 тис. м³ 
на площі 10,4 га, експлуатаційні ліси – 14,74 тис. м³ на площі 88,7 га, захисні 
ліси – 1,43 тис. м³ на площі 9,0 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 0,31 тис. м³ на 
площі 1,8 га. Контактний номер телефону Бережанського надлісництва філії 
«Подільський лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського 
підприємства «Ліси України» – 097 437 92 92. 

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ФІЛІЯ “ПОДІЛЬСЬКИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС” ДЕРЖАВНОГО 

СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА “ЛІСИ 
УКРАЇНИ” 45495765

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, 
які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і 
мають відмітку у паспорті)

Україна, 58009, Чернівецька обл., Чернівецький р-н, місто Чернівці, вул.
Руська, будинок 203А

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 
підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 
довкілля 

спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні 
квитки ПівденноЗахідним міжрегіональним управлінням лісового та 
мисливського господарства Постанова Кабінету Міністрів України № 761 
від 23 травня 2007 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце 
усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту 
офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається 
для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 
подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному 
вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 

1. Планована діяльність
Споруджування свердловини № 6Д-Червонозаводська Рудівсько 

– Червонозаводського родовища. Споруджування свердловини 
здійснюватиметься буровим верстатом з дизельно-електричним приводом 
вантажопідйомністю не менше 370 тонн. Буріння буде здійснюватися без 
використання земляних амбарів. Конструкція свердловини: направлення Ø 
473,1 мм спускається до глибини 36 м, кондуктор Ø 339,7 мм спускається 
до глибини 1150 м, проміжна колона Ø 244,5 мм спускається до глибини 
4200 м; експлуатаційна колона Ø 177,8 мм спускається до глибини 5450 
(5567) м по стовбуру свердловини, експлуатаційний «хвостовик» Ø 114,3 
мм в інтервалі 5360 (5410) – 5573 (5704) м по стовбуру свердловини. Для 
водозабезпечення процесу буріння свердловини № 6Д-Червонозаводська 
Рудівсько –Червонозаводська буде пробурена водна свердловина на 
території бурового майданчика. Орієнтовна глибина свердловини – 150 
м, орієнтовний дебіт - 5 м3/год, водоносний горизонт, що експлуатується – 
межигірський. Для питних потреб буде використовуватися вода з водної 
свердловини або привозна вода. Об’ємно-планувальні і конструктивні 
рішення прийняті на основі діючих норм з врахуванням кліматичних умов 
району будівництва.
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 

довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “УКPНAФТА” 00135390

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по 
батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для 
фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 

номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 04053, місто Київ, ПРОВУЛОК НЕСТОРІВСЬКИЙ, будинок 3-5
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки– Грицак 
Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна 
особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу 
на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість 
провадження такої планової діяльності Міністерством захисту довкілля 
та природних ресурсів України Закон України “Про оцінку впливу на 
довкілля”

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і 
місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з 
моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у 
назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом 
господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість 
має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, 
стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому 

громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 18.06.2025 10:00;
1Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mf6b2e7b84e-

41a5940e4a001d8c3a0797
Номер наради: 2361 245 1509 Пароль: KsHCD9ZNC74

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну 

особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 
обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 1044 аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у 
пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може 
ознайомитися з ними

1. Бережанська міська територіальна громада: 47501, Тернопільська обл.,
Тернопільський р-н, м. Бережани, вул. Банкова, 3; Контактна особа: 

Голова – Бортник Ростислав Богданович, тел.: 03548-21446, 03548-21437. 
2. Зборiвська мiська територіальна громада: 47201, Тернопільська обл, 

Тернопільський р-н, м. Зборів, вул. Хмельницького Б, буд 24; Контактна особа: 
Голова – Максимів Руслан Сергійович, тел.: 03540-21186. 

3. Монастириська мiська територіальна громада: 48301, Тернопільська 
обл., м. Монастириська, вул. Шевченка, 19; Контактна особа: Голова – Старух 
Андрій Олегович, тел.: +380355521772. 

4. Пiдгаєцька мiська територіальна громада: 48000, Тернопільська обл, 
м. Пiдгайці, вул. Шевченка, 30; Контактна особа: Голова – МЕРЕНА ІГОР 
СЕМЕНОВИЧ, тел.: (03542) 2-16-81. 

5. Бучацька мiська територіальна громада: 48400, Тернопільська область, 
м. Бучач, вул. Майдан Волі, 1; Контактна особа: Голова – Фреяк Віталій 
Йосифович, тел.: +38 (067) 150 10 11. 

6. Залiщицька мiська територіальна громада: 48601, Тернопільська обл., 
м. Заліщики вул. С. Бандери 15 Б; Контактна особа: Голова – ДРОЗД Іван 
Петрович, тел.: (03554) 2-12-31. 

7. Купчинецька сільська територіальна громада: 47662, Тернопільська 
обл., Тернопільський р-н, с. Купчинці, вул. І.Франка, 45; Контактна особа: 
Голова – Країнський Ігор Богданович, тел.: (+380)988485743, 03547-28431. 

8. Нараївська сільська територіальна громада: 47513, Тернопільська 
обл, Тернопільський р-н, с. Нараїв, вул. Центральна, буд. 6; Контактна особа: 
Голова – Здебський Євген Григорович, тел.: 03548-37131. 

9. Пiдгороднянська сiльська територіальна громада: 47751, Тернопільська 
обл, Тернопільський р-н, с Підгороднє, вул. Бережанська, 70; Контактна особа: 
Голова – Чапрак Сергій Володимирович, тел.: 0352-49 90 09, 0352-49 92 25. 

10. Саранчукiвська сiльська територіальна громада: 47533, Тернопільська 
обл, Тернопільський р-н, с Саранчуки, вул Личакова, буд 18; Контактна особа: 
Голова – Петровський Володимир Михайлович, email: sr@saranchukivska-gro-
mada.gov.ua, тел.: (03548) 3-42-31. 

11. Золотникiвська сiльська територіальна громада: 48115, Тернопільська 
обл, Тернопільський р-н, с Золотники, вул. Містечко, буд 25; Контактна особа: 
Голова – Бугай Данило Орестович, тел.: 03551 31142, 03551 33331, 03551 31071. 

12. Трибухiвська сiльська територіальна громада: 48431, Тернопільська 
область, Чортківський район, с. Трибухівці, вул. Горішня, 46; Контактна особа: 

числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із 
внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 20.06.2025 10:00;
1Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mfc1a669a83737fb-

cbe11166da5fd7a98
Номер наради: 2374 150 3666 Пароль: zaJHn7AXx34;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої доступної інформації

щодо планованої діяльності
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 

Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 
206-31-40, 206-31-50 заступник

директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на 
довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 
206-31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – 
Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та 
контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку 
громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього 
оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 277 аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Оголошення про початок громадського обговорення
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля 
та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, 
зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого 
громадськість може ознайомитися з ними

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в робочі часи у 
приміщеннях:

1. Лохвицька міська територіальна громада: 37200, Полтавська обл., 
Лохвицький р-н, м. Лохвиця, вул. Перемоги, буд. 1. Контактна особа: 
секретар Даценко Тетяна Василівна, номер телефону: (05356) 3-18-49, 
E-Mail: lohvitsa_miskrada@ukr.net 

2. Публічне акціонерне товариство Укpнaфта: 04053, м.Київ, 
пров. Несторівський, 3-5. Контактна особа: менеджер з підготовки та 
проєктування свердловин Денис Голуб, телефон 095- 646-50-88 , denys.hol-
ub@ukrnafta.com

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої 
громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

Голова – Олег Іванович Ковдрин, тел.: +38 (068) 749 69 79. 
13. Золотопотiцька селищна територіальна громада: 48451, Тернопільська 

обл, Чортківський р-н, селище Золотий Потік, вул. Данила Галицького, буд 
124; Контактна особа: Голова – ДЕМ’ЯНЧУК Уляна Тарасівна, тел.: 03544 
31042, +380975758490. 

14. Козiвська селищна територіальна громада: 47601, Тернопільська обл., 
Тернопільський р-н, смт Козова, вул. Грушевського, буд. 38; Контактна особа: 
Голова – Добалюк Сергій Володимирович, тел.: 03547 21317. 

15. Козлiвська селищна територіальна громада: 47631, Тернопільська 
обл., селище Козлів, вул. Галицька 16; Контактна особа: Голова – Колісник 
Володимир Михайлович, тел.: 03547 23796. 

16. Коропецька селищна територіальна громада: 48370, Тернопільська 

обл, Чортківський р-н, селище Коропець, вул. Каганця Марка, буд 10; 
Контактна особа: Голова – Тимків Микола Ярославович, тел.: 03555 47554, 
03555 47545.

17. Товстенська селищна територіальна громада: 48630, Україна, 
Тернопільська обл, Чортківський р-н, селище Товсте, вул. Українська, буд. 
84; Контактна особа: Голова – Проданик Іван Васильович, тел.: 03554-35147 
(факс).
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість 

може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 08150, Київська обл., Фастівський р-н, місто Боярка, вул.

Лісодослідна, будинок 12
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів в порядку проведення 

поступових рубок головного користування на підставі спеціального дозволу – 
лісорубного квитка.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користування на площі понад 

один гектар у межах ділянок відповідно до матеріалів лісовпорядкування. 
Лісовідновлення після проведення поступових рубок головного користування 
здійснюється шляхом збереження т а використання попереднього поновлення 
головних лісотвірних видів і заходів сприяння природному поновленню в 
період між прийомами, відповідно до лісорослинних умов.

Технічна альтернатива 2.
У разі відсутності або недостатньої кількості природного поновлення н а 

лісосіках протягом визначеного нормативними документами терміну, після 
проведення попередніх прийомів рубок, незважаючи на здійснення заходів 
щодо його сприяння, протягом одного-двох років призначаються кінцеві 
прийоми рубок з обов’язковим відновленням лісів господарсько цінними 
породами дерев штучним способом з урахуванням наявного природного 
поновлення.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Київська обл. Фастівський р-н Боярка вул. Лісодослідна, 12
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності. Бишівська сільська територіальна громада, Боярська міська 
територіальна громада, Калинівська селищна територіальна громада

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Київська обл. Фастівський р-н.
Використання лісових ресурсів буде здійснюється в межах лісових 

ділянок, виділених для цієї мети на території лісового фонду ВП НУБіП 
України «Боярська ЛДС» в межах структурних підрозділів – Плесецького та 
Боярського лісництв. Провадження планованої діяльності проектується на 
основі матеріалів лісовпорядкування, розроблених ВО «Укрдержліспроект» 
під час проведення базового лісовпорядкування 2017-2018 рр, які погоджені 
Міністерством енергетики та захисту довкілля України від 23.12.2019 р. № 1.9-
13.2.3-16129, а також затверджені наказом №170 від 27.12.2019 року Київським 
обласним та по м. Києву управлінням лісового та мисливського господарства та 
Змін до матеріалів лісовпорядкування на підставі актуалізованих матеріалів 
лісовпорядкування. Вони містять детальні повидільні лісівничотаксаційні 
характеристики лісового фонду. По кожному лісництву на ревізійний період 
складені відомості проектованих поступових рубок головного користування, 
в які внесені виділи (частина виділів) стиглих і перестійних деревостанів, 
можливих для проведення планованої діяльності.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Київська обл. Фастівський р-н .
У зв’язку з тим, що територія підприємства є визначеною, а кожний 

лісогосподарський захід запроектований державним лісовпорядним органом 
ВО «Укрдержліспроект» для конкретної лісової ділянки відповідно до її 
фактичного стану, територіальна альтернативна 2 не розглядається.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
На сьогоднішній день ВП НУБіП України «Боярська ЛДС» – це сучасне 

комплексне державне підприємство, що поєднує в собі виробничу, навчальну 
і наукову діяльність і є головною базою для проведення навчальних та 
виробничих практик, а також місцем постійних наукових досліджень і 
активного впровадження у практику досягнень лісівничої науки. Землі 
лісового фонду станції є основним полігоном для проведення навчальних 
практик студентів та впровадження наукових розробок Навчально-наукового 
інституту лісового та садово-паркового господарства НУБіП України; взірцем 
ведення лісового господарства в умовах змін клімату для слухачів курсів 
підвищення кваліфікації, що проводяться Українським центром підготовки, 
перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів лісового господарства; 
місцем проведення тематичних культурно-просвітницьких конкурсів серед 
молоді національного та міжнародного значення; базою для проведення 
спортивно-розважальних та музично-патріотичних заходів; місцем відпочинку 

та оздоровлення для місцевого населення та жителів м. Києва. Планова 
діяльність підприємства носить позитивний соціально-економічний вплив, 
який полягає в забезпеченні сировиною деревообробної промисловості, 
забезпеченні населення та закладів соціальної сфери паливною деревиною, 
поповненні державного та місцевих бюджетів за рахунок податків та зборів (у 
т.ч. рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів), збереженні 
існуючих та створенні нових робочих місць під час заготівлі лісопродукції, а в 
наступному, і зайнятості місцевого населення при залісненні лісових ділянок 
та догляді за лісовими культурами. Проведення планованої діяльності у 
обсягах, відображених у Проекті, є передумовою функціонування і розвитку 
ВП НУБіП України «Боярська ЛДС». Боярська ЛДС фінансується виключно 
за кошти від господарської діяльності та не отримує бюджетних асигнувань 
на ведення лісогосподарської діяльності, захист та охорону лісів, проведення 
протипожежних заходів тощо.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг 
виробництва тощо).

Площа лісового фонду ВП НУБіП України «Боярська лісова дослідна 
станція» складає 17835,0 га, з яких до лісових земель належить 17476,8 га 
(97,9 %), у т.ч. 16161,5 га (90,6 %) – вкриті лісовою рослинністю лісові ділянки, 
у тому числі лісові культури – 12457,3 га (69,8 %). Розподіл за категоріями 
лісів наступний: ліси природоохоронного, наукового, історико-культурного 
призначення – 829,0 га (4,6 %); рекреаційно-оздоровчі ліси – 17006,0 га (95,4 %). 
Переважаючими деревними видами, що зростають на території підприємства 
є сосна звичайна(80,6 %), дуб звичайний (13,5 %) вільха чорна (2,0 %). Вікова 
структура вкритих лісовою рослинністю лісових ділянок наступна: молодняки 
– 2892,1 га (17,9 %), середньовікові – 8284,4 га (51,3 %), пристигаючі – 3526,9 
(21,8 %), стиглі і перестійні – 1458,1 (9,0 %). Загальний запас деревостанів – 
26972,32 тис. м3. Середній запас на 1 га вкритих лісовою рослинністю лісових 
ділянок становить 287 м3. Обсяг запроектованої ВО «Укрдержліспроект» 
розрахункової лісосікив порядку поступових рубок головного користування 
для ВП НУБіП України «Боярська лісова дослідна станція» щорічно становить 
22,99 тис. м3 ліквідної деревини, в т.ч. по господарствах: хвойному – 22,19 
тис. м3, твердолистяному – 0,80 тис. м3. Запроектована розрахункова лісосіка 
відповідає принципам безперервного і невиснажливого лісокористування 
та обчислена фахівцями ВО «Укрдержліспроект» з використанням 
спеціалізованих комп’ютерних програм, що унеможливлює будь-який вплив 
людського фактору.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Заготівля деревини під час проведення поступових рубок головного 

користування буде здійснюватися з дотриманням принципів безперервного, 
невиснажливого та раціонального використання лісових ресурсів, збереження 
умов відтворення високопродуктивних деревостанів, їх екологічних та інших 
корисних властивостей. Під час проведення рубок головного користування 
не дозволяється вирубування та пошкодження: цінних (рідкісних) дерев і 
чагарників, занесених до Червоної книги України; насінників і плюсових 
дерев, а також дерев з гніздами рідкісних видів птахів, занесених до Червоної 
книги України, дуплястих та найстаріших дерев. Технологічна схема розробки 
лісосіки має забезпечувати максимальне збереження підросту і дерев, що 
залишаються. Обов’язковим є дотримання чинних нормативно-правових вимог, 
сучасних методичних рекомендацій і вказівок лісокористування та загалом 
правил діяльності у сфері лісового господарства, охорони навколишнього 
природного середовища, екологічної безпеки. При складанні карти 
технологічного процесу розробки лісосік враховувати вимоги Законів України 
«Про охорону навколишнього природного середовища», «Про рослинний 
світ» та інші нормативно-правові документи в галузі природокористування. 
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок 
головного користування» затверджених наказом ДКЛГУ від 23.12.2009 
року №364 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 26 січня 2010 р. за 
№85/17380), Постанову КМУ «Про врегулювання питань щодо спеціального 
використання лісових ресурсів» затверджену 23.05.2007 року №761, щодо 
розміщення лісосік, видів та способів поступових рубок, кількості прийомів та 
їх черговості, допустимих площ хвойних та листяних порід, подальших заходів 
з відновлення лісів, видачі спеціального дозволу – лісорубного квитка. Під 
час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної безпеки в лісах 
України» затверджених наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 №278 (зареєстровано в 
Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 року за №328/10608), щодо місць 
спалювання порубкових решток, влаштування мінералізованих смуг тощо. 
Дотримуватись Санітарних правил в лісах України, затверджених постановою 
КМУ від 26.10.2016 року №756, щодо збереження біорізноманіття, розробки 

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ І 

ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ «БОЯРСЬКА ЛІСОВА ДОСЛІДНА СТАНЦІЯ», 

код ЄДРПОУ 33441250

в першу чергу пошкоджених та всихаючих насаджень. Під час розробки 
дотримуватись «Правил охорони праці для працівників лісового господарства 
та лісової промисловості» затверджених наказом ДКЛГУ від 13.07.2005 
року №119 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 22 вересня 2005 р. 
за №1084/11364), щодо безпечного перебування працівників на лісосіках, 
наявності засобів індивідуального захисту, справних машин та механізмів 
тощо. З метою збереження ґрунтів, їх водно-фізичних властивостей, запобігання 
ерозійним процесам на зрубах під час заготівлі деревини застосовувати 
технології, машини і механізми, що забезпечують найменше пошкодження 
ґрунтів. При підборі ділянок, запроектованих під проведення поступових рубок 
головного користування та санітарних рубок враховувати попередньо виявлені 
місця популяції видів флори і фауни Червоної книги України та інших 
охоронних списків.

щодо технічної альтернативи 2.
аналогічно до технічної альтернативи 1
щодо територіальної альтернативи 1.
Плановану діяльність проводити в межах відведених лісосік та поза 

межами прибережних захисних смуг водних об’єктів. Заборонити здійснення 
рубок навколо місць гніздування хижих птахів, занесених до Червоної 
книги України (радіусом 500 метрів), та чорного лелеки (радіусом 1000 
метрів), токовищ глухарів, тетеруків (радіусом 300 метрів). Вживати заходів 
щодо недопущення впродовж доби перевищень рівнів шуму, встановлених 
санітарними нормами, а також дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 
шуму на межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.
У зв’язку з тим, що територія підприємства є визначеною, а кожний 

лісогосподарський захід запроектований державним лісовпорядним органом 
ВО «Укрдержліспроект» для конкретної лісової ділянки відповідно до її 
фактичного стану, територіальна альтернатива 2 не розглядається

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
на кожну лісосіку до початку її розробки необхідно скласти карту 

технологічного процесу розробки лісосіки (технологічну карту), яка з 
урахуванням конкретних умов буде відображати лісівничі, екологічні, 
організаційні та інші вимоги до виконання робіт; технологічна карта буде 
містити: схему розробки лісосіки; перелік підготовчих робіт; задіяні виробничі 
об’єкти; устаткування; дороги, волоки, способи проведення лісозаготівельних 
операцій (звалювання дерев, обрізання сучків, трелювання, кряжування, 
сортування, штабелювання, навантаження деревини, очищення місць рубок); 
відомості про наявність фаутних і дуплистих дерев, які планується зберегти; 
розташування неексплуатаційних ділянок, включаючи об’єкти біорізноманіття; 
підготовка території відповідно до вимог пожежної безпеки тощо. Додаткового 
еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.
аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
заборона на прокладання трелювальних волоків на відстані ближче 

ніж 20 метрів від постійних водотоків, у місцях витоків річок та навколо них; 
вживати заходів щодо недопущення впродовж доби перевищень рівнів шуму, 
встановлених санітарними нормами.

щодо територіальної альтернативи 2.
У зв’язку з тим, що територія підприємства є визначеною, а кожний 

лісогосподарський захід запроектований державним лісовпорядним органом 
ВО «Укрдержліспроект» для конкретної лісової ділянки відповідно до її 
фактичного стану, територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
- клімат і мікроклімат – планована діяльність може впливати на 

місцевий клімат через зменшення обсягу евапотранспірації. Вплив буде 
короткочасним, оскільки на місцях проведення заходів будуть вчасно проведені 
роботи зі сприяння природному поновленню та, у разі необхідності, заходи з 
лісовідновлення; - атмосферне повітря – викиди від техніки та механізмів на 
лісозаготівлі та вивезенні лісопродукції; - водні ресурси – вплив мінімальний 
при умові дотримання організаційно технічних показників планованої 
діяльності; - ґрунти та земельні ресурси – незначне пошкодження верхнього 
шару ґрунту під час трелювання та вивезення деревини; - геологічне середовище 
– зміна природного стану геологічного середовища не відбуватиметься; - 
рослинний та тваринний світ – джерела підвищеного шуму під час проведення 
лісозаготівельних робіт можуть спричинити незначний вплив (фактор тривоги) 
на середовище перебування, умови розмноження і шляхи міграції тварин. 
Внаслідок здійснення планованої діяльності прогнозується незначний вплив 
на просторове, видове, популяційне та ценотичне різноманіття рослинного 
світу; - природно-заповідний фонд – планована діяльність на території 
природно- заповідного фонду не передбачається. - навколишнє соціальне 
середовище – створення нових робочих місць, надходження податків та зборів 
до бюджетів різних рівнів; - навколишнє техногенне середовище – оскільки 
технологія розробки буде дотримана та вжиті всі необхідні заходи безпеки, 
вплив буде в межах вимог чинного законодавства; - архітектурна, археологічна 
та культурна спадщина − планована діяльність на територіях та об’єктах 
архітектурної, археологічної та культурної спадщини не передбачається - 
поводження з відходами – зберігання відходів здійснюється у відповідності 
з санітарними нормами та технікою безпеки. Відходи, які утворяться під час 
проведення планованої діяльності, будуть передані відповідно до укладених 
договорів та вимог екологічної безпеки спеціалізованим організаціям для 
утилізації; - шумове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з роботою 
двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування.

щодо технічної альтернативи 2.
аналогічно до технічної альтернативи 1
щодо територіальної альтернативи 1.
Планована діяльність передбачає дотримання санітарно-гігієнічних, 

протипожежних, містобудівних та територіальних обмежень згідно чинного 
законодавства України.

щодо територіальної альтернативи 2.

У зв’язку з тим, що територія підприємства є визначеною, а кожний 
лісогосподарський захід запроектований державним лісовпорядним органом 
ВО «Укрдержліспроект» для конкретної лісової ділянки відповідно до її 
фактичного стану, територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного 

користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду;”

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

У відповідності до ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
№2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої 
діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 
будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 
надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження. Забороняється розпочинати провадження 
планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення 
про провадження планованої діяльності. Процедура оцінки впливу на довкілля 
передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, 
зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії 
розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля. На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості 
надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з 
оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у 
громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок 
громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде спеціальний дозвіл на використання лісових ресурсів – 
лісорубний квиток, що видається відповідно до вимог Лісового кодексу України.

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”)
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За його словами, постраждалі 
заслуговують нарешті на визнання, чесне 
розслідування та справедливість.

Наслідки відчуваються в усьому 
світі

Згідно з дослідженням, ядерні 
випробування США стали катастрофою 
не тільки для Маршаллових Островів, а й 
негативно вплинули на весь світ.

«Більшість випробувань на Бікіні й 
Еніветоці проводилися над землею та 
були одними з найпотужніших в історії. 
Загальна потужність усіх вибухів на 
Маршаллових Островах склала 108 
мегатонн — це еквівалент скидання 
атомної бомби на Хіросіму щодня протягом 
20 років», — зазначає «Грінпіс».

Близько чверті всього радіаційного 
навантаження від усіх надземних ядерних 
випробувань у світі припадає саме на цю 
серію вибухів. За оцінками, це призвело до 
майже ста тисяч додаткових смертей від 
раку, багато з яких з відкладеним ефектом, 
що виявляється досі.

«Ці ядерні випробування — не закритий 
розділ історії. Їхні наслідки продовжуються 
досі», — підкреслив Бройєр, додавши, що 
США давно мали виплатити справедливу 
компенсацію і вибачитися.

ЯДЕРНІ ВИПРОБУВАННЯ США У ТИХОМУ ОКЕАНІ ВИКЛИКАЛИ 
ОБУРЕННЯ «ГРІНПІСУ»

Маршаллові Острови в Тихому океані 
з населенням близько 50 тисяч осіб стали 
в 1940-х і 1950-х роках місцем проведення 
67 ядерних випробувань США, і руйнівні 
наслідки цих випробувань на атолах Бікіні 
й Еніветок відчуваються досі, йдеться в 
повідомленні. «Грінпіс». Про це розповідає 
Deutsche Welle.

«Здоров’я населення, суспільна й 
екологічна ситуація на Маршаллових 
Островах і сьогодні перебувають під 
впливом наслідків тих випробувань 
— значно серйозніші, ніж це офіційно 
визнають США», — наголошується в 
документі.

Дослідження було проведено Інститутом 
енергетичних та екологічних досліджень 
(IEER) та вперше всебічно проаналізувало 
офіційні документи з архівів американських 
військових, наукові аналізи та медичні 
джерела з 1945 року до теперішнього 
часу. Згідно з висновками дослідників, усі 
населені атоли регіону зазнали радіаційного 
зараження — але лише жителі трьох із 24 
атолів, що нині живуть, отримали медичну 
допомогу.

Rainbow Warrior евакуював 
остров’ян

«Грінпіс» приурочив публікацію 

дослідження до 40-річчя евакуації 
атола Ронгелап, що входить до складу 
Маршаллових Островів і розташованого 
приблизно на півдорозі між Гаваями 
й Австралією. Кілька тижнів тому 
співробітники організації разом із науковою 
та радіаційною групою повернулися до 
регіону. Протягом шести тижнів вони 
збирали зразки ґрунту на місці, щоб 
досліджувати довгострокові екологічні та 
радіологічні наслідки.

У травні 1985 року організація на своєму 
судні Rainbow Warrior допомогла переселити 
близько 300 жителів Ронгелапа на інший 
острів — після десятиліть, протягом яких 
місцеві жителі страждали від серйозних 
проблем зі здоров’ям, таких як пухлини, 
викидні та вроджені вади розвитку у дітей.

«Піддослідні США»
За заявою «Грінпіс», жителі 

Маршаллових Островів стали медичними 
піддослідними США без їх відома та згоди.

«Випробування на Ронгелапі — це 
символ нелюдської, імперської політики, 
яка свідомо приносила людські життя в 
жертву й ігнорувала культури народів 
Тихоокеанського регіону», — заявив Томас 
Бройєр, керівник миротворчої команди Gree 
«Грінпіс».

Близько чверті радіаційного навантаження від усіх надземних ядерних випробувань припадає саме на цю серію вибухів

GreenNewsGreenPost

України. Фонд акумулюватиме кошти, внесені 
як Сполученими Штатами, так і Україною, та 
спрямовуватиме їх на реалізацію інвестиційних 
проєктів у ключових галузях економіки, 
зокрема у сфері видобутку природних ресурсів 
(включаючи нафту та газ), розвитку портів та 
відповідної інфраструктури.

Окрім того, діяльність фонду буде 
спрямована на налагодження зв’язків між 
українськими компаніями, які потребують 
інвестицій, та потенційними інвесторами, 
включаючи DFC. Фонд працюватиме на 
безстроковій основі, проте кожні десять років 
партнери будуть проводити оцінку його 
результатів діяльності.

В УКРАЇНІ ОФІЦІЙНО ЗАПУСТИЛИ АМЕРИКАНСЬКО-УКРАЇНСЬКИЙ 
ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД

В Україні розпочав свою роботу 
Американсько-український Інвестиційний 
фонд. Про це 23 травня повідомила Перша 
віцепрем’єр-міністерка — Міністерка 
економіки України Юлія Свириденко після 
отримання відповідної ноти від Тимчасової 
повіреної у справах США в Україні Джулі С. 
Девіс.

Запуск фонду став можливим після того, як 
український Уряд передав свою ноту, а також 
Міжнародна фінансова корпорація розвитку 
США (DFC) та державна організація «Агенція 
з питань підтримки державно-приватного 
партнерства» (ДПП) підписали дві угоди про 
комерційне партнерство.

Юлія Свириденко наголосила на 
важливості цієї події для зміцнення 
стратегічного партнерства між Україною 
та Сполученими Штатами Америки. Вона 
подякувала всім, хто долучився до створення 
фонду, зазначивши, що переговорній команді 
вдалося виконати завдання Президента 
Володимира Зеленського щодо укладення 
рівноправної угоди, яка відображає 
національні інтереси України та передбачає 
спільне управління та інвестування з 
американською стороною.

Основною метою Американсько-
українського Інвестиційного фонду є сприяння 
прискоренню економічного відновлення 

Фонд, створений за підтримки США, інвестуватиме у видобуток корисних копалин, нафтогазову галузь, порти та інфраструктуру України

УГОРЩИНА БЛОКУВАТИМЕ ПЕРЕГОВОРИ ПРО ВСТУП УКРАЇНИ ДО ЄС 
ЧЕРЕЗ ЗВИНУВАЧЕННЯ У ШПИГУНСТВІ

Угорщина не планує найближчим 
часом давати згоду на відкриття 
переговорних кластерів у процесі перемовин 
про вступ України до Європейського Союзу. 
Про це заявив міністр з питань ЄС Угорщини 
Януш Бока, відповідаючи на запитання 
журналістів перед початком засідання Ради 
ЄС із загальних питань у Брюсселі 27 травня.

Свою позицію угорський міністр пояснив 
напруженими двосторонніми політичними 
відносинами між країнами. Крім того, Бока 
висунув звинувачення на адресу України, 
заявивши, що українська сторона займається 
шпигунською діяльністю на території 
Угорщини.

“На цей момент Україна проводить 

численні інформаційні та розвідувальні 
заходи на території Угорщини з наміром 
вплинути на демократичні процеси ухвалення 
рішень. У такому політичному контексті 
надзвичайно складно вести конструктивні 
переговори”, – наголосив Януш Бока.

Таким чином, Угорщина демонструє 
готовність і надалі блокувати прогрес 
України на шляху до євроінтеграції, 
використовуючи напруженість у двосторонніх 
відносинах як аргумент для затримки 
переговорного процесу. Ця заява пролунала 
напередодні важливих обговорень у Раді 
ЄС, де мають розглядатися питання 
подальшого просування України до членства 
в Європейському Союзі.

Напружені політичні відносини та звинувачення у розвідувальній діяльності України ускладнюють переговорний процес

що видається Центральним міжрегіональним управлінням лісового та 
мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035 м. 

Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35,, OVD@mepr.gov.ua, (044) 
206-31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 
та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}
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фахівців з інфекційних захворювань у ряді 
державних установ.

Пандемічний потенціал захворювання 
визначається можливістю його передачі 
від людини до людини, чого наразі не 
зафіксовано щодо пташиного грипу. 
Проте вірус стає все частіше здатен долати 
міжвидові бар’єри, причому значно швидше. 
Вчені побоюються, що з початком весняного 
сезону міграції птахів поширення вірусу 
може лише прискоритися.

Вакцинація сільськогосподарських 
тварин викликає дискусії, проте деякі 
країни, наприклад Франція, вже почали 
вакцинувати свійських птахів, що 
призвело до зниження рівня заражень на 
регіональному рівні. США також нещодавно 
схвалили використання оновленої вакцини 
проти H5N1 для захисту домашньої птиці. 
На всякий випадок державні установи в 
різних країнах зробили запаси вакцин 
від пташиного грипу для використання у 
випадку підвищеного ризику, насамперед 
для працівників, які перебувають у тісному 
контакті з тваринами.

ВЧЕНІ ПОПЕРЕДЖАЮТЬ ПРО ЗАГРОЗУ НОВОЇ ПАНДЕМІЇ ЧЕРЕЗ 
ЕПІДЕМІЮ ПТАШИНОГО ГРИПУ

Світ опинився перед обличчям нової 
потенційної загрози для здоров’я населення 
планети. Вчені все частіше висловлюють 
серйозні побоювання щодо епідемії пташиного 
грипу, яка непомітно, але наполегливо 
розповзається по континентах і, за словами 
експертів, цілком може досягти масштабів 
пандемії, повідомляє BBC.

Інфекціоністи нагадують, що офіційна 
статистика підтверджених випадків 
захворювання завжди значно нижча за 
реальну кількість хворих, що ускладнює 
оцінку справжніх масштабів епідемії. Деякі 
експерти не виключають, що Сполучені 
Штати Америки вже пройшли точку 
неповернення, після якої початок нової 
пандемії – це лише питання часу.

Мова йде про надзвичайно заразний 
штам пташиного грипу H5N1, який сьогодні 
вже зафіксовано на всіх континентах, крім 
Австралазії. Інфекцію діагностували навіть 
у пінгвінів в Антарктиці та верблюдів на 
Близькому Сході.

За даними міністерства сільського 
господарства США (USDA), пташиний 

грип виявлено у всіх 50 американських 
штатах, як на фермах, так і в дикій природі. 
Більше того, інфекція вже поширилася за 
межі птахофабрик, вразивши близько 1000 
стад молочних корів. Серед людей медики 
нарахували щонайменше 70 випадків 
зараження, один з яких завершився летально.

Епідеміологи висловлюють серйозне 
занепокоєння тим, що світ, і навіть Сполучені 
Штати, недостатньо підготовлені до такого 
розвитку подій, не кажучи вже про менш 
забезпечені країни. Існує побоювання, 
що якщо вірусу буде надано достатньо 
можливостей для безперервної еволюції, 
поступово адаптуючись до зараження інших 
ссавців, нинішній спалах інфекції серед 
тварин у США може стати спусковим гачком 
нової глобальної пандемії.

Вчені занепокоєні пташиним грипом 
з трьох основних причин: велика кількість 
заражених видів ссавців (за даними ООН, 
їх не менше 70), швидке поширення серед 
корів, які перебувають у тіснішому контакті 
з людьми, а також проблеми в сфері охорони 
громадського здоров’я, зокрема скорочення 

Штам H5N1 поширюється світом, вражаючи все більше видів ссавців, і експерти стурбовані недостатньою готовністю до можливої пандемії

що повернення осетрових у дику природу є 
не лише спробою зберегти біорізноманіття, 
а й важливим кроком до відновлення 
екосистеми Дунаю, однієї з останніх річок 
Європи, де ці червонокнижні види ще 
можуть вільно жити та розмножуватися.

Начальник Одеського рибоохоронного 
патруля Сергій Циганок підкреслив, що 
зариблення є лише першим етапом, і 
надалі основні зусилля будуть спрямовані 
на охорону територій, де випущено молодь 
осетрових, для запобігання незаконному 
вилову.

Частину коштів для зариблення фонду 
WWF-Україна надав волонтер та дослідник 
з Нідерландів Боб Крейкен, який вивчає 
питання збереження біорізноманіття та 
підтримує природоохоронні ініціативи в 
Україні.

Захід відбувся відповідно до Плану 
дій зі збереження осетрових риб в Україні 
на 2021–2030 роки та став продовженням 
багаторічної співпраці між регіональною 
владою, науковими установами та 
міжнародними природоохоронними 
організаціями.

НА ОДЕЩИНІ В ДУНАЙ ВИПУСТИЛИ ТИСЯЧІ ЧЕРВОНОКНИЖНИХ 
ОСЕТРІВ

У Міжнародний день біорізноманіття, 
22 травня 2025 року, на території 
Дунайського біосферного заповідника в 
Одеській області відбулася масштабна 
екологічна акція — зариблення річки 
Дунай цінними осетровими видами, 
занесеними до Червоної книги України. 
Ініціатором заходу виступила Одеська 
обласна державна адміністрація спільно 
з Державним агентством меліорації та 
рибного господарства України, Всесвітнім 
фондом природи WWF-Україна та іншими 
партнерами.

У води Дунаю було випущено 18 
000 молодих особин стерляді та 13 900 
молодих особин осетра руського. Частина 
осетрів була випущена за підтримки 
WWF-Україна. Обидва ці види осетрових 
перебувають під міжнародною охороною 
та занесені до Червоної книги України, 
оскільки їх популяції стрімко скорочуються 
через браконьєрство, руйнування 
природних місць нересту та будівництво 
гребель.

Зариблення Дунаю осетровими 
має надзвичайно важливе екологічне 

значення, адже ці риби є одними з 
найдавніших мешканців річок, а їхнє 
збереження сприяє підтримці здорової 
екосистеми річки. Україна є учасником 
міжнародних програм зі збереження 
осетрових, і ця акція стала черговим 
кроком у рамках цих зусиль.

Мальків стерляді та осетра руського 
було вирощено в умовах Одеського 
осетринницького комплексу та вони 
мають доведене дунайське походження. 
Незважаючи на малий розмір, саме на 
цьому етапі розвитку риби мають найвищі 
шанси на адаптацію в природному 
середовищі.

Директор Одеського осетринницького 
комплексу Віктор Катречко наголосив, що 
це найбільше зариблення, яке проводиться 
спільно з партнерами в умовах війни, 
та висловив вдячність Одеській ОДА 
та WWF-Україна за підтримку. Він 
підкреслив, що осетрові є “парасольковим 
видом”, охороняючи який, зберігається вся 
екосистема річки.

Керівниця напряму «Вода» WWF-
Україна Оксана Коноваленко зазначила, 

Масштабна екологічна акція відбулася з метою відновлення популяції рідкісних видів риб
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«Така практика спалювання газу у 
смолоскипах заборонена в ЄС. З серпня 
2024 року в ЄС діє Положення про метан, 
і спалювання газу таким чином не є 
законним», — каже Тео.

Як можна запобігти приховуванню 
викидів метану?

«Є дані із супутника. Нам також 
потрібні вимірювання на місцях», — 
каже експерт із метану з Міжнародного 
енергетичного агентства Томас де Олівейра 
Бредаріол. Тут потрібна участь незалежних 
наглядових органів.

Але чи викиди метану не реєструються 
зовсім недостатньо? Де Олівейра 
погоджується: “Якщо ми об’єднаємо всі 
офіційно зареєстровані викиди, то отримаємо 
40 млн т викидів метану від нафтогазового 
сектора. Наша власна оцінка МЕА становить 
80 млн т метану, що вдвічі більше!”

Але чому метан такий небезпечний?
«Метан відповідає приблизно за 30 

% глобального потепління на сьогодні. 
Очікується, що до 2030 року викиди метану 
від викопного палива скоротяться на 25 
%. Це далеко не те, що нам потрібно, а 
саме скорочення на 75 %», — пояснює Де 
Олівейра.

МЕТАН: НЕВИДИМИЙ ВБИВЦЯ, ЩО РОЗІГРІВАЄ ПЛАНЕТУ ШВИДШЕ ЗА CO₂

Метан відповідає за третину глобального 
потепління. У порівнянні за 20 років метан 
навіть у 80 разів шкідливіший для клімату, 
ніж CO2. Сільське господарство, погано 
закриті звалища та використання викопного 
палива — основні антропогенні джерела.

Порівняно з доіндустріальним рівнем 
уміст метану в атмосфері збільшився на 
260 %. З 2000 року в атмосферу щорічно 
надходить така кількість метану, що збитки 
клімату не поступаються збитками від 350 
млн автомобілів. Якщо нічого не зміниться, 
то на кінець століття на Землі може стати на 
4 °С спекотніше.

Метан виділяється, зокрема, при 
видобутку, переробці, транспортуванні, 
розподілі та зберіганні природного 
газу. «Вбивця клімату» викидається в 
повітря зі свердловин і смолоскипів, а 
також із трубопроводів, що протікають, і 
компресорних станцій. Про це розповідає 
Euronews.

Разом із 159 країнами-партнерами 
Європейський Союз взяв на себе зобов’язання 
скоротити викиди метану у світі на третину 
в період з 2020 до 2030 року. Регламент ЄС 
з метану, який набирає чинності з літа 2024 
року, покликаний допомогти у цьому:

Компаніям необхідно краще 
контролювати свої системи.

Усі викиди метану мають бути точно 
зареєстровані.

Звичайне факельне спалювання 
заборонено.

Витоки слід усувати негайно.
Замість того, щоб повертати метан 

у систему, деякі компанії вважають за 
краще інвестувати в нові родовища нафти 
та газу, що приносить великий прибуток 
у короткостроковій перспективі. Часто 
проблема полягає у субпідрядниках — або 
у відсутності технічних знань і доброї волі.

На переробних заводах навмисно 
випускають газ — наприклад, відкривають 
кришки резервуара, щоб «дати подихати 
нафті», пояснює тепловізійний технік 
Теофіль Юман-Гільміно з міжнародної 
організації захисту клімату CATF. Таким 
чином система «вентилюється», й метан 
виходить в навколишнє повітря. У новому 
європейському регламенті з метану 
говориться, що така практика заборонена, 
наголошує Тео.

На газопроводах він виявляє полум’я 
яке сягає висотт кількох метрів — свого роду 
«відходи» видобутку та переробки нафти.

Його вплив у 80 разів гірший за CO2, а контроль — досі на нулі
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За повідомленнями, з початку бойових 
дій у 2023 році загинуло щонайменше 
20 000 людей, хоча ця цифра, ймовірно, 
набагато вища. Понад 14 мільйонів людей 
були змушені покинути свої домівки.

Судан також зіткнувся з тим, що 
Організація Об’єднаних Націй називає 
найбільшою у світі гуманітарною кризою, 
яка поєднує воєнні злочини, хвороби, голод 
та брак доступу до безпечної питної води.

Міністр охорони здоров’я країни Хайтам 
Ібрагім пояснив спалах холери навколо 
Хартума поверненням багатьох суданців, 
які раніше покинули свої домівки.

За його словами, їхнє повернення 
спричинило надмірне навантаження на 
існуючі мізерні водні ресурси міста.

Спалах у Судані є частиною ширшого 
поширення холери, яке з січня охопило 
18 африканських країн. Серед найбільш 
постраждалих, за даними ВООЗ, 
Демократична Республіка Конго, Ангола 
та Південний Судан.

ЕПІДЕМІЯ ХОЛЕРИ В СУДАНІ: ПОНАД 170 ЗАГИБЛИХ ЗА ТИЖДЕНЬ

У Судані за останній тиждень від 
спалаху холери загинуло 172 людини, понад 
2500 осіб інфіковано. Про це у вівторок 
повідомили представники влади країни.

Більшість випадків зафіксовано у 
столиці Судану Хартумі та місті-побратимі 
Омдурмані, але захворювання також 
виявлено в інших провінціях по всій країні.

Медична неурядова організація «Лікарі 
без кордонів» (MSF) заявила, що медичні 
заклади Судану не справляються з різким 
зростанням кількості пацієнтів.

Сплеск захворюваності на холеру 
розпочався в середині травня. За словами 
координаторки MSF у Судані Джойс 
Баккер, лише за останній тиждень команди 
організації надали допомогу майже 2000 
особам з підозрою на холеру.

Вона описала ситуацію в центрах 
лікування як «тривожну», зазначивши, що 
багато пацієнтів надходять «занадто пізно, 
щоб їх врятувати».

«Ми не знаємо справжніх масштабів 

спалаху, і наші команди бачать лише 
частину повної картини», – додала 
Баккер.

Вона закликала до об’єднаної реакції, 
включаючи програми з водопостачання, 
санітарії та гігієни, а також створення 
більшої кількості лікувальних закладів.

У березні MSF повідомляла, що у штаті 
Білий Ніл у Судані від холери померло 92 
людини, а з кінця лютого захворіло 2700 
осіб.

Всесвітня організація охорони здоров’я 
(ВООЗ) повідомила, що це захворювання, 
яке передається через воду, швидко 
розвивається і є дуже заразним, викликає 
діарею та призводить до сильного 
зневоднення та можливої смерті протягом 
кількох годин без лікування.

Захворювання передається через 
вживання забрудненої їжі або води.

Цей спалах холери став черговою 
кризою для Судану після того, як у квітні 
країна вступила у третій рік війни.

Влада повідомляє про понад 2500 випадків зараження, лікарні переповнені
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